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Vragen van het lid Kuiken (PvdA) aan de Staatssecretaris van Veiligheid en 
Justitie over de intentieverklaring die is gesloten met België om de 
samenwerking op immigratiebeleid uit te breiden (ingezonden 2 maart 2015). 

Mededeling van Staatssecretaris Dijkhoff (Veiligheid en Justitie) (ontvangen 
25 maart 2015). 

Vraag 1
Heeft u kennisgenomen van het bericht over de intentieverklaring tot 
migratiesamenwerking met België?1 

Vraag 2
Op welke specifieke terreinen gaan Nederland en België samenwerken op het 
migratiebeleid? Vanaf wanneer en welke concrete acties gaan daarmee 
gepaard? Bent u bereid de intentieverklaring te delen met de Kamer? 

Vraag 3
Op welke wijze gaat Nederland met behulp van België voorkomen dat 
migranten gebruik maken van de zogenoemde «Europa-route», die ervoor 
zorgt dat de Nederlandse voorwaarden voor gezinsmigratie omzeild worden? 

Vraag 4
Welke oproep hebben België en Nederland omtrent hervestiging exact 
gedaan bij het tekenen van de intentieverklaring? Deelt u de mening dat er in 
Europees verband sterk moet worden aangedrongen op het deelnemen aan 
en uitbreiden van de hervestigingsprogramma’s van het Hoge Commissariaat 
voor de Vluchtelingen van de Verenigde Naties (UNHCR), zodat extra 
kwetsbare vluchtelingen in de hele EU een plek kunnen krijgen? Zijn België 
en Nederland bereid deze oproep bij de eerstvolgende JBZ-Raad krachtig te 
herhalen? 

Vraag 5
Deelt u de mening dat deze vorm van bilaterale samenwerking op migratiebe-
leid met ons omringende landen en andere EU-lidstaten bevorderlijk is voor 
het harmoniseren van het Europees asielbeleid en het voorkomen van fraude 

1 http://www.rijksoverheid.nl/nieuws/2015/02/24/nederland-en-belgie-tekenen-intentieverklaring-
tot-migratiesamenwerking.html
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en misbruik? Zo ja, bent u bereid met meerdere van deze landen vergelijk-
bare afspraken te maken? Zo ja, met welke landen? 

Vraag 6
Welke mogelijkheden ziet u om met meerdere ons omringende landen 
(bijvoorbeeld België, Frankrijk, Verenigd Koninkrijk, Duitsland, Noorwegen, 
Zweden, Denemarken) te komen tot grotere afstemming in het beleid voor de 
opvang, toelating van terugkeer van vluchtelingen en andere vreemdelingen? 

Vraag 7
Wat behelst het onlangs gestarte project van het Europees Ondersteunings-
bureau voor asielzaken (EASO) om verschillende landen te laten leren van 
elkaars asielprocedure? Welke concrete acties en activiteiten worden in het 
kader van dat project door EASO uitgevoerd? Op welke wijze kan de 
Nederlandse asielprocedure voor andere lidstaten als voorbeeld dienen? 

Mededeling 

Hierbij deel ik u mede dat de schriftelijke vragen van het lid Kuiken (PvdA) 
van uw Kamer aan de Staatssecretaris van Veiligheid en Justitie over de 
intentieverklaring die is gesloten met België om de samenwerking op 
immigratiebeleid uit te breiden (ingezonden 2 maart 2015) niet binnen de 
gebruikelijke termijn kunnen worden beantwoord, aangezien nog niet alle 
benodigde informatie is ontvangen. 
Ik streef ernaar de vragen zo spoedig mogelijk te beantwoorden.
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